

Salut,

De pe 13 martie poți participa gratuit la [Constructive Talks](#), o serie de sesiuni interactive create pentru studenții de la inginerie care caută rezolvări practice în proiecte BIM. Săptămâna viitoare lansăm proiectul pilot la Facultatea de Construcții din Constanța și vei putea rezerva un interval de 15 minute, în fiecare miercuri, pentru a găsi rezolvări în proiectele tale – de an sau de diplomă.

Ce facem la Constructive Talks?

Încercăm să completăm experiența ta de la cursuri, oferind o combinație unică de suport academic și cunoștințe din lumea reală. Putem discuta despre probleme punctuale în proiecte, fie că este vorba de soluții inginerești sau de rezolvarea lor într-un anume software (de exemplu Allplan, SCIA Engineer, ProtaStructure Suite sau GEO5). Însă putem aborda și o gamă largă de subiecte, acoperind insight-uri din industrie sau sfaturi legate de cariera de inginer.

Ce nu facem la Constructive Talks?

Nu înlocuim cursurile – dacă vrei să înveți un software de la 0 sau să aprofundezi un subiect anume te vei baza în continuare pe cursurile de la facultate. Îți putem recomanda și cursuri online, cărți sau materiale suplimentare, însă vii în principiu pentru a rezolva probleme punctuale.

Când și unde trebuie să vii?

Te poți înscrie la o sesiune de 15 minute (sau 2 pentru o problemă complexă) în fiecare miercuri între 13:00 și 14:00. Vino apoi la ora programată în Sala CE10 (sala de consiliu) din Facultatea de Construcții.

Cu cine discuți?

În Constanța, te vei întâlni la Constructive Talks cu Adrian Ghencea, inginer specializat în proiectarea clădirilor civile și industriale cu o experiență vastă în proiecte BIM.

Ce trebuie să știi?

Pentru a rezerva o sesiune, trebuie să te înscrii din timp pe pagina [Constructive Talks](#). Dacă nu mai reușești să ajungi, anulează programarea pentru a ceda locul unui coleg.

Vino la timp și cu temele făcute. În acest fel vei avea mai mult timp la dispoziție pentru a rezolva ceea ce ai de rezolvat. Dacă problema este într-un proiect, vino și cu un laptop.

Suntem aici să ajutăm și sperăm să ne vedem miercurea, între 13:00 și 14:00, în Sala CE10 (sala de consiliu) din Facultatea de Construcții din Constanța.

<https://model.allbim.net/constructive-talks/>

O zi frumoasă,
Echipa [ALLBIM.NET](#)